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Vergaderingen stuurgroep digitale radio Vlaanderen  -  Agenda

In de mededeling van de minister aan de Vlaamse Regering 2020 1402 MED DAB+ -1, 
betreffende de stand van zaken over digitaal radioluisteren in Vlaanderen staat:
“Het sectorgedragen overleg kreeg vorm door de oprichting van “(de stuurgroep) Digital 
Radio Vlaanderen”, bestaande uit de ondertekenaars van het Memorandum (VRT, DPG 
Media, Nostalgie, Norkring, kabinet samen met het departement CJM). De stuurgroep 
vergadert op bijna maandelijkse basis om de roll-out van digitale radio in Vlaanderen te 
faciliteren via campagnes, engagementen, projectplanning, concrete acties, enz. Verder 
wordt ook gewerkt aan de communicatie, de branding, afspraken met de retailsector en 
de autosector, enz. Over de progressie van dit sectorgedragen overleg rapporteerde mijn 
voorganger reeds bij mededeling van 5 oktober 2018 en 26 april 2019 (respectievelijk VR 
2018 0510 MED.0374 en VR 2019 2604 MED.0167). 

In totaal vonden dus al 14 vergaderingen plaats van de stuurgroep, waarvan één (op 23 
januari 2020) onder mijn legislatuur. Dit was een dubbele vergadering, zijnde enerzijds 
een gewone stuurgroep-vergadering met daarna een zogenaamde uitgebreide stuurgroep-
vergadering waarop ook de andere sectorspelers rond digitale radio (onder meer lokale- 
en andere radio’s die actief zijn op DAB+, Febiac, de VRM en de andere netwerkoperator) 
worden uitgenodigd om hun intentie rond DAB+ te horen en hen uit te nodigen mee te 
werken aan de plannen van de andere leden van de stuurgroep; daarvan vonden reeds 4 
vergaderingen plaats.”

1. Welke lokale radio’s waren vertegenwoordigd op de vergaderingen van de uitgebreide 
stuurgroep digitale radio Vlaanderen? 

2. Hebben er sinds januari nog vergaderingen van de gewone en de uitgebreide 
stuurgroep digitale radio Vlaanderen plaatsgevonden ? Zo ja, wanneer dan en wat 
stond er op de agenda? 

3. Zijn er de komende maanden nog vergaderingen van de gewone en de uitgebreide 
stuurgroep gepland? Zo ja, wanneer dan en wat staat er op de agenda ?
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1. Op de vergaderingen van de uitgebreide stuurgroep Digital Radio Vlaanderen zijn en 
waren tot op heden - naast de gewone leden van de stuurgroep , te weten de private 
en publieke landelijke radio-omroepen, de netwerkoperator-licentiehouder (Norkring), 
mijn kabinet en de administratie - ook de radio’s uitgenodigd/vertegenwoordigd die 
actief zijn op DAB+ alsook Febiac, de VRM en de andere netwerkoperator. Dit waren 
dus onder meer de netwerkradio-omroeporganisaties en enkele radio’s die enkel hun 
signaal via DAB+ verspreiden zoals Family Radio, Roxx en Radio Maria.

Op de laatste uitgebreide stuurgroep van 23 januari werden uitgenodigd: 
- de gewone stuurgroep, zijnde de landelijke commerciële omroepen, de VRT, 

Norkring, kabinet en administratie, 
- aangevuld met: 

- de VRM, 
- Febiac, 
- Broadcast Partners, 
- de netwerkradio-omroepen (VBRO, NRJ, Topradio, Stadsradio Vlaanderen) en 
- de radio-omroepen die op DAB+ uitzenden(maar niet noodzakelijk FM), zoals 

Club FM, Family Radio, Rox, Radio Maria 

Van de uitgenodigde (netwerk- en andere DAB+) radio-omroepen is er slechts één 
omroeporganisatie op de uitnodiging is ingegaan. Bepaalde omroeporganisaties 
hebben zich verontschuldigd, de meeste niet. 

Er is recent overleg geweest tussen enkele vertegenwoordigers van de Vlaamse 
Regionale Radio Omroepen (VRRO), een feitelijke belangenvereniging van een 
dertigtal onafhankelijke lokale radio's, mijn kabinet, de administratie en de 
stuurgroep digitale radio bij monde van de voorzitster, mevrouw Jacqueline Bierhorst.

2. Sinds januari is er nog een stuurgroep geweest op 28 mei 2020 van de gewone 
stuurgroep, maar niet van de uitgebreide stuurgroep. 

De stuurgroep van 28 mei vond plaats via teams-vergadering online. De 
agendapunten die aan bod kwamen zijn agendapunten die op de meeste 
stuurgroepen terugkeren en omvatten onder meer
- de stand van zaken van het aantal radio’s die uitzenden via DAB+
- de ontwikkeling van de app voor Radioplayer
- de evaluatie van de afgelopen campagnes en de nog in te plannen campagnes
- de situatie van roll-out van DAB+ in tunnels
- de relatie met Maradio.be (initiatief van de Franse Gemeenschap)
- varia-punten

3. Er worden nieuwe stuurgroepvergaderingen gepland na het zomerreces; de 
eerstvolgende vergadering met de gewone stuurgroep is gepland op 16 september 
2020. 

Er komt hoogstwaarschijnlijk dit jaar ook nog een vergadering van de uitgebreide 
stuurgroep, maar een datum hiervoor moet nog bepaald worden.


